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1-108 802 938 saysindaki birler
basamagindaki rakam ile yiz binler
basamagindaki rakamin say degerleri
toplami kagtir’?

2- 404 044 040 saysindaki binler
basamagindaki rakam ile yiz milyonlar
basamagindaki rakamin say degerleri
toplami kagtir’?

3- 3 498 81 4 saysinda onlar
basamagindaki rakam ile binler
basamagindaki rakamin basamak degerleri
toplami kagtir’?

4- 90 868 704 saysinin on binler

basamag ile on milyonlar basamagindaki
rakamlarin basamak degerleri toplami
kactir?

5-550 055 155 saysinin binler
basamagindaki rakam 3 artirildiginda
sayinin degeri nasil degisir?
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6- 327 O1 7 845 saysinin yizler

basamagindaki rakam 5 azaltldiginda
sayinin degeri nasil degisir?

7-10 840 821 saysindaki 8 lerin

basamak degerleri toplami kactir?

8- A6 75B CD8 saysi bir palindromik
say olduguna gére A+B+C+D kactir?

9- 8645A34 ve 65036A8 saylarinda
A rakamlarinin say degerleri esit ve
basamak degerlerinin carpimi 49 000'dir.

Buna gére A rakami kactir?

10-"245 367 235. saysinin yiz
milyonlar basamagindaki rakam 3 artirilir,
binler basamagindaki rakam 2 azaltiir,
yuzler basamagindaki rakam 1 azaltilirsa
asagidaki saylardan hangisi elde edilir?
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